o2 oA AB; = AA, , AB, = B B, B, Bs By
AR, ]

AB4 /
_ ol A4 o) o
AA;  AB; = AA, 4 T, N 9 7r& 1‘
T-ohA? \ O
A~y _-"Ar Ay Ay Ay
@1 @ 2 ® 3
@ 4 ® V5

AB, = VIZ+ 12+ 12412412 = V50|t

ABy V5
e} A f_75_10]‘3}.




2.

© A}7}E-e BC 9 AD 7} B9 Ak 4

glEoltt. AteElEe] Hole?

D 30+ 63 @ 30+8V3
@40+8\/§ ® 50+ 8V3

® 40+6V3

B

AD =4+3+8,BC = 12, (¥°]) =
4

L(Ho) = \/§+8+12)x4x% =
40 +8V3




[e]
oABDE 9] Yo7} 100cm? ]2l ¢ = 8cm
d o, gFGHC ¢] Yo

rr
ne
o
—_
rO
N
-~
~

=

> =100cm?, ¢ = 10cm
a’>+b?=c?10>=0b>+8%b=6 (cm)
FC=a-b=8-6=2cm

. OFGHC = 22 = 4 (cm?)




4. ohg O o] /B = 90° 9 AZH4ZFE ABC o4 AE = 10cm &
), CD” - DE’ 9] #t& Fotoleh (2, ©ol: A

\VARR 4
o
L

69

AC = V52 +12% = 13cm ©|2& CD’-DE’ = 132102 = 69




o+ 189 A7He ABCD 9|4 ACLBD ¢ A p
o, AB" - AD’ o] ghg Fatelzt.

AB +42 =AD" +62
AB -AD =62-42=236-16=20




6. TFe 1w 2ol A P 7k A2kd ABCD ©f vjRo] Holth AP — 3
BP=14,CP =5 u, DP 2] Zo]& Fafolet

A D

AP’ +CP° = BP” + DP"
32452—424DP> , DP° =18

~DP =32




the I3} Zo] AZM7EY ABC o Al WS 2t A Eo 7 SH=
Hkelo] Wol= 242k P, Q, R ©]gt 514} P = 10rem? , R = 15mcm?
o of, BC 9] Zdol& szt

vV V¥
0
it

10V2cm

B ~

2
Q = P+R = 257rcm? o] B2 %(%ﬁ) - = 257, (%E) =

50, %@: 5v2 o]t} et BC = 10 V2 cm




ohe 2% 22 A4 ABCD |4 tiZ4H4d BD &
sto] HolA H ¢ 7 $A7 WS E,BE 9 AD o wHS F o &
o, FD ©] Zol& F-sloiat.

AEFD oA (5 -x)% 4 (V5)? = x2, 10x = 30
Lx=3




ohe T3 Zol gatile] Aok 2v2 e A D
o

BD:BC= V2:1°]E2 BC =2
= Q9] Aol 20|22 IR E2 1

whebd ot 99 ol nx 12 = o]k,




10. o AAZge] £ 224 B, D o)A of
A AC o W $410] e 7171 Q, P e}

o), PC ] ol Falolat,

A

/

{ Q
6cm|

\ P

\

B ---8cm---
@ 3.0cm

AABC & A4

o
[¢]
AC = V62 + 8% = 10(

CDZ? = CP x AC ©|t}.
w2kA PC = 36 + 10 = 3.6 cm ©]T}.




11.

gt ¥o] Zdol7t 8em Q1 AHZFF 9] WolE acm?,
dem 91 BAZG 0] Hol5 bem? 2k & 1, o - b & Fololzt,
’ [ 3
Hebl 1243

B
el

a & 7] sl BAdAF A 5

i 82 =16 V3 (cm?)°]1l,

— X

bS T51H ‘/Tg x 42 = 43 (cem?) °|th,
webA a— b =16V3 - 4V3 = 123 °|t}.

2, g wio] gol7




12.

® V13cm @ +l14cm
@2\/ﬁcm @ 2+14cm
® 2+15cm

1\0 cm
1

B& —D
~_L ;:8\/—_

~&B

x 10 =53
B-DE=8V3-5V3=3V3

. AB = /52 + (3V3)2 = 2VI3cm

| ol

g =
=
Il

)




13. & 1389 AABC 94 AB = 6cm, BC = 7cm, CA = 8cm & o,
AABC 9] Hlo]& +5tH?

BH = x 2 ol HC = 7 - x ©|th

AR =36-2-@

AR =64—(7-x)2--@

@®, @ 2HE 36 — x% = 64 — (7 - x)?, 14x = 21 °|c},

3
X = E(cm)
o 9 3vi15
(AABCE] Hol) = % X T X N5 _ 21m(cm2)

) 4




14, xy 72 2T 23 o, 22 +y2 & F

SHA 2.

| =

> "g. 28

x:4=1:2 Sox=2
x:AH=1: V3 AH=2V3
AH:y=1: V2 y=2vV6
24y =4+4+24=28




15. o I8 28 AABC oA AC @] Zol= C
52

O V6 @ 66 ® 126

@ 6 @12




16. I3 g2 ayH 9o F A A(-1,2),

yl\
B(2,1)°] Attt x = ol Yol AP = .
Zore wf, AP + BP 9] #4322 2
\ 1 B
\\ Pt
D 22 @ 3 ® 23 d >
-1 O] P1 €T
@ 4 @3\/5 2
AP +BP 9] #4732 A B ¢ x 9 A
iste] i A B(2, -1) S &S .
o, A8 AB’ o] Zo]e} Zrt, 2
AR = I\ B
V=D (-1-22 = VI8 = KX N
33 oo}, LIO[ PN, [ 2] 12

NO




17.

o 23 Zo] e 9] o]zt 6em Q1 A D
LA A AB,BF o] £30] 22t M,N ¥ uf, !
ACNM 9] ¥o]L? A
[}
,H
E F
2 27 2 2
® 27v1lem @) 5 om ® 54+1lem
@ 54+5cm? ® 27+/5cm?
ACNM & CM = CN ¢l o]5HArZIg] o]t}
CM = V62 + 32 = V45 = 35
MN = V32 +32 =32
2
2
.. (ACNM 9] =0°]) = \/(3 V5)2 - (%_)
[ 18 162
= 4 _— = _—
=7 4
92
)
- (ACNM ] H0])= 33 x %ﬁ x % _ 237(@19)




o T19 3 ol oF A 2| 9] o7k 12em v
BAEA V- ABC 9] H31H V oA e
W 410 e H, AB o £3& Molet 12,
= _ !

& o, AVMH ] gol& F-atoiet.

[ 2
> ®ehl 12v2cm?




il
=l
el
B
N W
<
ife]
W
=
% o
olJ H
U oT
v 2
™
n ~
op ©.
TE
=N

1

52

.

ul
KO

[5)]
o
—

=102
h? + (5V2)?
h=5V2




20. o= ™2 9 e R Eeint. YHe] Hol
/e dol7t dem ] o] AER TE 4= e dE] Fu=?

A
\
\
4cm
/
£ B
® 2V7rem3 @ g\ﬁﬂcm?’ @3 \7rem?
@ ;ﬁﬂcm?’ ® 8+V7mcem?

B )

ANEE e 4B bt 2ot

C4cem
N
\
\
L]

W] Ho|7t grem? o] B2 WAL WAE-L 3em o]k,

o] h = V42 - 32 = \7(cm) ©]




